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Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo de Departamento de Ingeniería Química  

celebrada el 21 de abril de 2023. 
 
 
Asistentes: 

Alcántara Gámez, David - (Estudiantes) 
Boronat Sanjurjo, Mª José - (PAS) 
Cerrillo González, Mª Mar - (PDI no permanente, con voto) 
Cortés Reyes, Marina - (PDI permanente) 
Díaz Coca, Pedro - (PAS) 
Essounani Mérida, Sofía – (PDI no permanente) 
García Mateos, Francisco - (PDI permanente) 
Gómez Lahoz, César - (PDI permanente) 
Herrera Delgado, Mª Concepción (PDI permanente, Directora) 
Larrubia Vargas, Mª Ángeles - (PDI permanente) 
Molina Ramírez, Sergio - (PDI no permanente, con voto) 
Parra Amate, Claudia - (Estudiantes) 
Paz García, Juan Manuel (PDI permanente, Secretario) 
Rivas Márquez, María Nerea - (PAS) 
Rodríguez Maroto, José Miguel - (PDI permanente) 
Rosas Martínez, Juana María - (PDI permanente) 
Ruiz Fernández, Mireya Elizabeth - (Estudiantes) 
Tirado Sánchez, Francisco Javier - (Estudiantes) 
Torres Liñán, Javier (PDI no permanente) 
Valero Romero, Mª José - (PDI permanente) 
Vereda Alonso, Carlos - (PDI permanente) 

 
Excusan su ausencia: 

Alemany Arrebola, Luís José - (PDI permanente) 
Cordero Alcántara, Tomás - (PDI permanente) 
Guerrero Alba, Marta - (Estudiantes) 
López Escalante, Mª Cruz - (PDI permanente) 
Martín Jiménez, Francisco de Paula - (PDI permanente) 
Rodríguez Cano, Miguel Ángel - (PDI no permanente, con voto) 
Rodríguez Mirasol, José - (PDI permanente) 
Ruiz Rosas, Ramiro - (PDI permanente) 
Villén Guzmán, María Dolores - (PDI permanente) 

 
Ausentes: 

Arhoum, Brahim - (PDI no permanente) 
Calzado Delgado, María del Mar - (PDI no permanente) 
Campos Luque, Víctor - (Estudiantes) 
García Delgado, Rafael A.- (PDI permanente)  
Guerrero Pérez, Mª Olga - (PDI permanente) 
Jiménez Gómez, Mª Rocío - (Estudiantes) 
Meca Romero, Jacobo - (Estudiantes) 
Perez Muñoz, Pilar - (PDI no permanente) 
Recio Ruiz, Mª Carmen - (Estudiantes) 
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Con la presencia de los miembros del Departamento que se relacionan anteriormente, con 
quórum suficiente para su inicio, da comienzo la Sesión Ordinaria del Consejo de 
Departamento de Ingeniería Química del día 21 de abril de 2023, a las 12:00 h, en la Sala 
de Juntas del Decanato de la Facultad de Ciencias.  
 
En el primer punto del orden del día. Aprobación, si procede, de las Actas de las Reuniones 
anteriores: 
 
Sin ningún comentario sobre las propuestas de Actas enviadas a los miembros del Consejo 
el 22/12/2022, quedan aprobadas las Actas de la Sesión Extraordinaria del 19 de diciembre 
de 2022 y de la Sesión Ordinaria del 19 de diciembre de 2022. 
 
En el segundo punto del orden del día. Ratificación asuntos de Trámites: 
 

Asunto de trámite enviado el 13 de enero de 2023. Aprobación por parte del Consejo 
de Departamento, la siguiente distribución de despachos, a propuesta de los 
profesores interesados:  

• El puesto que ocupa actualmente el profesor Ramiro Ruiz Rosas pasaría a 
ocuparlo la profesora Marina Cortés Reyes.  

• El puesto libre en el despacho del profesor Rafael García Delgado pasaría a 
ocuparlo la profesora María Dolores Villén Guzmán.  

• El profesor Ramiro Ruiz Rosas ocuparía el despacho T1.2 de la Torre Ciencias  
• Los profesores María José Valero Romero y Francisco García Mateos ocuparían 

el despacho T1.1. de la Torre Ciencias. 
 

Asunto de trámite enviado el 24 de enero de 2023. Aprobación de la autorización 
solicitada por el Profesor Rodríguez Maroto para la formalización de un contrato con 
la empresa AGUAS DEL PILAR S.L. con el objeto de la realización de un informe 
técnico ambiental  
 
Asunto de trámite enviado el 2 de febrero de 2023. Aprobación de la autorización 
solicitada por el Profesor Rodríguez Maroto para la formalización de un contrato con 
la empresa Química Industrial Mediterránea S.A. con el objeto de establecer una 
colaboración para la realización de un proyecto sobre “Producción industrial y 
comercialización de adsorbentes de NH3 en condiciones económica y técnicamente 
viables, para la mejora de las condiciones ambientales de animales estabulados”. 
 
Asunto de trámite enviado el 20 de abril de 2023. Aprobación de la autorización 
solicitada por el Profesor Rodríguez Maroto para la formalización de un contrato con 
la empresa Consorci d’Aigües de Tarragona (CAT) con el objeto de la colaboración para 
la realización de un “proyecto sobre producción industrial de adsorbentes de NH3 de 
bajo coste” mediante la utilización de fangos de la estación de L’Ampolla. 

 
En el tercer punto del orden del día. Aprobación, si procede, de la Memoria de Actividades 
del Departamento correspondiente al curso 2021-22. Los comentarios que se han hecho 
llegar se han incorporado a la Memoria. Se aprueba la Memoria de Actividades.  

 
En el cuarto punto del orden del día. Aprobación de la distribución presupuestaria asignada 
al Departamento del ejercicio 2023. Se aprueba el presupuesto que figura como anexo a este 
Acta. 
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- Como se ha hecho en este último curso, los diferentes grupos están haciendo uso del 

crédito correspondiente a la devolución del 5% de retención aplicados a los Contratos 
de Investigación, dentro de conceptos elegibles como gastos del Departamento. 

 
 
En el quinto punto del orden del día. Información de la Directora del Departamento: 
Se informa de los siguientes asuntos: 
 

1. Desde la Dirección del Departamento se felicita a la profesora M. Dolores Villén 
Guzmán por su acceso al cuerpo de Profesores Titulares de Universidad. 
 

2. Con fecha 24 de enero de 2023, el Vicerrectorado de Personal Docente e Investigador 
nos convoca a los directores de los Departamentos a una reunión informativa para 
exponer los cambios realizados en los procesos de selección de profesorado, aplicable 
en las próximas convocatorias, así como algunos temas relacionados con la 
aprobación de la LOSU.  
 

3. Con fecha 1 de febrero de 2023 el Vicerrectorado de Investigación y Transferencia 
informa sobre la incorporación al Departamento de D. Daniel Alvial como beneficiarias 
del programa de becas de Iniciación a la Investigación para estudiantes de Máster 
contempladas en el I Plan Propio de Investigación y Transferencia. Se le da la 
bienvenida al Departamento. 
 

4. Con fecha 28 de marzo, el Vicerrectorado de Estudios nos convoca a los Directores de 
Departamentos a una reunión informativa sobre la presentación del POD para el curso 
23-24. Está prevista la aprobación para finales del mes de abril. Se recuerda que para 
el curso 23-24 toca renovación de docencia. En cuanto esté aprobado el calendario 
del POD comenzaremos con las consultas.  
 

5. Con fecha 29 de marzo, el Sr. Decano de la facultad de Ciencias nos convoca a los 
Directores de Departamento vinculados a la Facultad para informar sobre futuro de 
la Facultad de Ciencias. Se dispone de una parcela en la ampliación de Teatinos, de 
41.000 m2 en el que de momento no se dispone de ninguna información más, se está 
comenzando a trabajar sobre el programa de necesidades. No se aventuran a fijar un 
plazo, previéndose que este sea superior a 10 años. Mientras tanto, se están 
trabajando en las diferentes mejoras que van surgiendo, como las obras en los 
laboratorios docentes. 
 

6. Con fecha 18 de abril, la directora del Departamento ha asistido a la reunión celebrada 
vía telemática de la Conferencia de Decanos y Directores de Ingeniería Química 
(CODDIQ) en la cual se han tratado varios temas. El principal y objeto de la reunión 
ha sido Anteproyecto de la Ley de Industria que se está tramitando en el Congreso, en 
el cual, con la redacción actual, deja fuera a nuestros titulados en Ingeniería Química 
del concepto” persona técnica titulada competente”, con lo que se perpetúa en el grave 
problema ocasionado desde hace ya muchos años por no haberse otorgado una 
regulación profesional. De la mano de los dos colegios profesionales se pretende 
mandar los escritos adjuntos a los secretarios de Estado de Industria y de 
Universidades. 
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7. Por otro lado, respecto al Real Decreto Real Decreto 822/2021, de 28 de septiembre, 
por el que se establece la organización de las enseñanzas universitarias y del 
procedimiento de aseguramiento de su calidad; desde el Departamento se ha hablado 
con el responsable del Centro para empezar con la adaptación al mismo.  
 

8. Plaza 042AYD22. Ha salido la convocatoria en el BOJA del 30 de marzo, la resolución 
de 24 de marzo de 2023, de la Universidad de Málaga, por la que se convoca concurso 
público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesores Ayudantes Doctores. 
En el caso de Ingeniería Química, tenemos una plaza reservada exclusivamente para 
personas con discapacidad. 
 

9. Asistencia a las Jornadas XXXVII Jornadas Nacionales de Ingeniería Química, del 13 
al 15 de septiembre en la Universidad Jaime I. Desde el Departamento se pagarían los 
gastos derivados de dos inscripciones.  
 

10. Modificación sistema de asignación de Tribunales de TFG de los Grados en la Facultad 
de Ciencias. Se debate las propuestas de modificación para la asignación de tribunales 
de TFG para el Grado en Ingeniería Química. 

 
En el sexto punto del orden del día. Ruegos y preguntas. 
 
No está presente, pero se traslada la petición del profesor Ruiz Rosas, que solicita poder 
utilizar la biblioteca como despacho de becarios. Tras el debate suscitado se descarta tal 
propuesta, sin embargo, la biblioteca puede servir de puesto de trabajo de forma puntual 
para quien lo necesite. Se indica también la necesidad de mantener este espacio en orden y 
limpio. 
 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13:20 h del día 21 de abril de 2023. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mª Concepción Herrera Delgado    Juan Manuel Paz García 
Directora del Departamento    Secretario del Departamento 
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